

金消费

齐鲁晚报 2012.9.21 星期五

中秋将至，“金银月饼”抢风头

业内人士称收藏价值大于投资

中秋临近，月饼市场上也多了一些“贵”客。各大银行借势中秋传统佳节，推出各式金银月饼，抢滩中秋市场。不过有业内人士指出，相较于金条的投资价值，金银月饼更适合送礼或收藏。

中秋节已近，中秋礼品市场日益火热。除了传统的月饼竞相亮相外，部分银行、金行也争相开卖金银月饼。这些不能吃的金银月饼仿照传统月饼外形进行设计，并加入了很多传统的吉祥元素，如“花好月圆”“金玉满堂”

等话语，显得十分雅致。这些贵金属月饼，重量多在25—30克左右，售价万元以上。

银行相关部门工作人员介绍，进入9月份以来，黄金消费市场逐步进入旺季。“在目前国际经济形势低迷的情况下，黄金是一种很好的避险工具和投资渠道。”面对国际金价的节节攀升，不少投资者对黄金下半年的发展走势充满信心。

且不谈金银的升值空间，“金银月饼”本身就是一件精美的工艺品，限量发行的不同

图案具有很高的收藏价值。在丰富了中秋礼品市场的同时也传承了中华民族的传统文化。与普通食品和营养品相比，很多消费者更希望送给亲朋一份更具文化韵味，更能彰显品味的礼品。

那么，市面上出现的金银月饼，是否具有投资价值？贵金属投资无疑是当前市场最为关注的投资品种之一，包括金条、银条、金币、银币等。不过按照金交所的黄金报价折算下来，同样的克数，作为设计感较强的工艺性

产品，每克黄金月饼价格要比投资金条贵几十元至100多元。业内人士指出，金银月饼的投资价值尚可，更适合送礼或收藏。

同时，银行工作人员提醒，黄金物件价格不菲，其纯度和重量也有很多讲究，所以购买黄金物件最好到正规的大型金店或者银行购买，不要在一些不知名的金店内购买。尤其是一些没有鉴定证书的黄金物件，其隐患更多。

韩琳琳

央视权威专家 赴潍坊鉴宝

凡入选珍品可免费参加北京拍卖会



本报9月20日讯 北京陶瓷专家叶佩兰，书画专家单国强等人9月29日到潍坊齐鲁文化古玩城鉴宝的消息刊登后，众多收藏爱好者纷纷打电话报名鉴宝，报名现场火热，这次鉴宝活动，邀请的专家水平高，藏友莫失良机。

据组织者介绍，凡参加鉴宝活动的藏友可免费加入北京喜乐满国际收藏俱乐部，经专家鉴定藏品为珍品的，可免费赴北京参加拍卖会，免收佣金。鉴定现场并有北京书画专家作画。

陶瓷专家叶佩兰，故宫博物院研究馆员，中国文物学会鉴定委员会委员；书画专家单国强，故宫博物院研究员，鉴博艺苑收藏品鉴定委员会委员；杂项专家须小龙，中国收藏家协会常务副主任，几位国家级专家将对藏友的藏品，辨其真伪、断其年代，当场解释疑惑。机会难得，藏友切莫错过机会。

报名热线：0536-8868825

18653606020

节日期间将启动生活必需品市场监测日报制度

本报9月20日讯 记者从潍坊市商务局获悉，为保证中秋国庆期间市场供应，确保市场销售食品安全，价格平稳，市商务局积极采取措施，扩大消费需求。节日期间将启动生活必需品市场监测日报制度，及时了解市场供求和销售动向。

为确保节日市场稳定，下发

了《关于做好中秋国庆节日市场供应工作的通知》，以确保节假日期间主要生活必需品供应充足，不断档、不脱销，满足群众节日消费需求。

同时加大货源组织力度，切实保障市场供应。根据中秋、国庆居民消费特点，指导各大型商场、超市、批发市场

组织商品货源，确保市场供应充足。根据不同消费群体的特点，做好有针对性地组织名、优、新、特食品上市的准备工作，调整商品结构，美化购物环境，丰富节日市场，力求商品品种丰富多样，档次结构合理，充分满足群众节日消费需求。

此外，将落实好节日值班

和市场巡查制度，启动生活必需品市场监测日报制度，加强市场监测，及时了解市场供求和销售动向，掌握重要商品市场供应和价格变化情况，做好市场分析和预测预警工作；发现敏感重要商品脱销断档、价格大幅波动等异常情况，将及时采取措施妥善处置。

黄金12小时 比“十一”更便宜

齐鲁晚报、潍坊晚报读者团购会9月22日9:00—21:00

留出十一去旅游 国美电器提前放“价”

本报9月20日讯 9月22日9:00—21:00国美电器与本报联合打造的齐鲁晚报、潍坊晚报读者家电团购会，仅限12小时，价保到十一，读者可以借此时机放心购买，留出“十一”假日，舒心去游玩了！

怎样才能参加本报读者团

购会呢？本报读者及员工只要持工作证件或本报到国美电器即可。持工作证件或本报到国美服务台就可获赠100元购物卡，本购物卡在国美电器商场内可用于采购3C之外任何千元以上的家用电器，另外还有套购满就送液晶、满就送挂烫机、买就送食

用油等惊喜活动，力度空前！

此外，国美准备了大量的优势资源，千款特价机直降20%—40%，享受低价格，还有好赠品，百万让利倾情回馈。同时，基于国美强大的销售能力和与厂家长期建立起来的良好合作关系，国美得到了众厂家几乎所有新品的首销权，众多新品将集体在国美首次亮相。

齐鲁晚报、潍坊晚报联手国美电器以最直接最实惠的促销形式，呈献给读者一个购买家电的绝好机会，尤其针对那些新婚、新居来说更是一次购买家电的良机。笔者认为这将成为消费者抢购的最佳时机。



双节吉时，九创装饰帮您扮靓家

又是一年国庆节 又逢一年是中秋

古往今来，多少文人骚客此时总是不惜倾注满腔的情愫、运用饱满的笔触进行描绘、讴歌。苏轼有“但愿人长久，千里共婵娟”的传世锦句，李白有“举头望明月，低头思故乡”的旷古沉吟，杜甫更有“满月飞明镜，归心折大刀”的一曲浩歌。这些或婉约，或写实，或壮怀激荡的感情，都有一个相同情缘：有一种情怀，叫团圆；有一个港湾，叫家。在这万家团圆的国庆中秋双喜佳节，能打造装修出一个属于自己的“安乐窝儿”，该是一种多么大的快乐！要是再能收到一份厚利，岂不在快乐上又平添了几分快意？这并不是臆想，国庆中秋佳节，让我们一起去找装饰打探一番吧。

熟悉九创装饰的朋友们都知道，九创装饰成立于2009年，总公司位于省会泉城济南，目前在潍坊、淄博、济宁、泰安等地都有分公司，是齐鲁大地第一家以套餐模式为主的

装饰公司，九创装饰以先进的288精装套餐模式，以满足消费需求为核心，凭借其省心、省力、省时、省钱的优势，颠覆了传统家装模式的桎梏，深得消费者的青睐。288精装套餐模式不仅得到了消费者的广泛认可，也得到了行业管理部门的积极评价，对中国家装行业的发展具有重要的探索意义。九创装饰凭借崭新的家装模式和先进的服务理念，以高品质的设计、高质量的施工、高性价比品牌主材配送，全方位的服务，以满足最广大消费者的消费需求为己任，力争在装饰行业力创新高。双节期间，九创装饰也在房屋装修的传统旺季，为答谢山东老百姓一直对公司的支持与厚爱，也为了抢占下半年市场份额及主材低价代理权，现征集88户国标样板房，回馈山东老百姓。

国标样板房—— 团队原创设计大礼

最好的季节、最好的家、当然需要最好的设计：众所周知现在的装

饰公司都有装饰设计业务的开展，但由于目前一些消费者对设计的要求普遍不高，价格、环保等这些被消费者所关注，而设计往往被忽略，同时，设计师和消费者的信息不对称，消费者很难直接判断出哪个设计师是真正的好设计师，往往凭感觉，谁能“忽悠”，就认为谁的从业经验丰富。九创有5支专业设计队伍（每队6—8人），一个高端设计工作室。他们都有着丰富的生活经验和设计经验，本次国标样板房都是以团队为单位给您设计，全方位打造您的亮丽新居，避免由于个别设计师能力不足而带给您的遗憾。每套样板房都是九创的形象招牌，我们确保每套都是团队原创，杜绝抄袭。且保证所设计主材的款式花色：如木地板、地面砖、木门都可以在九创的材料展厅看得见摸得着，有效杜绝了设计作品很好，但材料买不到的尴尬局面。

国标样板房—— 标兵工队提前“点将”

最好的季节、最好的设计、最好的施工，您还想要什么？优惠！实惠是客户不断的追求，更实惠是九创装饰对佳节的回馈。我们采取的是价格透明化的报价方式，让您明明白白消费。杜绝行业内普遍出现的先抬价后打折吸引客户的不良现象。我们都是平米计价，只要您知道

房屋的建筑面积，我们就能计算出您的装修费用，“28800精装送到家”我们的平米计价已经是市场的合理最低价，可以说，在同等材料和工艺的前提下，低于这个价格的话，装饰公司肯定有猫腻在里面，不是换材料就是变工艺或者是降低辅料成本。毕竟，赔本的生意没人会做。此次国庆中秋双节期间，我们为了提升套餐品质，将进口的主材引进到套餐装修中，德国可耐美乳胶漆、瑞士卢森原装进口木地板、德国原装进口科洛森板材活动期间都引入套餐之中，并将质保时间，由原来的二年基装质保升级到十年！在行业可谓是先例！可谓加质加量不加价！已经够多了。不！这些还不够！再此期间还可享受海尔新房家电大礼，海尔油烟机、海尔燃气灶、海尔热水器、海尔空调等你来拿！想家的你，还在等什么呢？

难以置信？就趁着“家”节吉时，让九创装饰帮您打造一个理想的家吧！在这里九创装饰全体员工提前祝山东老百姓，国庆、中秋佳节快乐！